

8 июня в МАДОУ Д/С 12 состоялся детско-родительский спортивный праздник , посвященный празднованию Дня России – «Мы умеем дружно жить, да Кубань свою любить!» .В спортивных состязаниях сразились в быстроте и ловкости 2 команды: «Россияночка» и «Кубаночка». С огромным интересом и творчески включились в борьбу и уважаемые родители. С самого первого испытания , где надо было творчески придумать и изобразить эмблему своей команды, и дети и родители проявили себя как сплоченные, активные, дружные команды. За ходом встречи неустанно следило строгое , но справедливое жюри. На праздник были приглашены представители казачества, которые, дали напутственные слова командам перед игрой и в процессе игры старались беспристрастно оценивать действия командной игры. Немало конкурсов и испытаний пришлось пройти командам- участникам : «Умный снаряд», «Лихой казак», «Наша дружная, казачья семейка» и другие конкурсы. Не остались в стороне и болельщики , для которых , присутствующий на празднике Доктор Айболит тоже приготовил интересное испытание. Праздник прошёл весело и задорно! По окончании игры жюри подвело итоги : победила дружба. Семьи - участники игры были отмечены благодарственными письмами, а ребята , по праву, получили в награду золотые медали.